



残奥会中国体育代表团抵达巴黎

当地时间8月21日,巴黎残奥会中国体育代表团抵达法国巴黎戴高乐机场。本届残奥会将于8月28日至9月8日在法国举行,共设22个大项、549个小项,届时将有来自约160个国家和地区的4400名运动员参赛。中国体育代表团将参加射箭、田径、羽毛球等

19个大项、302个小项的角逐。

中国体育代表团总人数为516人,包括284名运动员,以及232名教练员、工作人员、竞赛辅助人员。284名运动员中包括男运动员126人、女运动员158人。运动员来自全国25个省(区、市),平均年龄25.8岁,年龄最大的是48

岁的乒乓球运动员熊桂艳,年龄最小的是15岁的游泳运动员朱慧,有12名少数民族运动员。运动员全部是业余选手,职业有工人、农民、学生、公务员、职员和自由职业者等,其中189人参加过残奥会,首次参加残奥会的有95人。

这是中国第11次组团参加夏

季残奥会。代表团希望以参赛运动员在巴黎残奥会的优异表现和有效交流,激励广大残疾人积极参与体育文化活动,康复健身,比学技能,自强自立,实现梦想,为中国式现代化进程中推进残疾人事业全面发展营造良好氛围、创造有利环境。(据《北京晚报》)

国足18强赛名单:韦世豪艾克森落选



中国足协首次以线上方式公布国足名单

国家队虽然接连在主场战平泰国队、客场1球小负韩国队,但球队能够凭借1个净胜球的微弱优势,力压泰国队跻身18强赛,也得益于主教练伊万科维奇大胆起用像拜合拉木、谢文能、王振澳、杨泽翔这样的年轻球员或新人,这个结果也为伊万教练团队在接下来的18强赛中大胆选人增添了信心。

从本期国足集训阵容来看,上次表现出色的黄政宇、拜合拉木等小将依然入选,还增添了两位新人,来自上海申花队的后腰汪海健,以及在上海海港队分别能胜任

中卫、后腰的高大球员魏震,此外,阿兰、林良铭、李源一、高准翼等旧将重新归队。从这些队员可以看出伊万的要求,就是希望队员比较“硬”,敢打敢拼,在场上移动能力较强,意志品质过硬,面对强手无所畏惧,能够做到死拼到底。

对于18强赛的目标,伊万表示:“我刚来到中国的时候,我们的目标分为长期和短期,球队都有梦想,最终的目标是世界杯,这很简单,但过程并不简单,比赛还是很艰苦,要一场一场地去拼。我们的目标是让每个人怀揣梦想,实现梦想。”

本次世预赛18强赛,国足与日本、澳大利亚、沙特、巴林、印尼分在C组。国足首轮将在9月5日客战日本,次轮9月10日坐镇大连梭鱼湾足球场迎战沙特。8月23日,伊万将率领国家队在大连集结,备战同日本、沙特队的18强赛。

(据《新民晚报》)

CBA季前赛 9月下旬打响

新赛季CBA联赛定于10月开赛,眼下CBA公司已基本敲定季前赛赛程安排,将分为两个阶段进行,于10月5日完赛。

按照目前拟定的赛程,季前赛第一阶段比赛定于9月20~22日在5座城市打响。其中辽宁队、深圳队、北京首钢队和宁波队被分入丹东赛区;天津先行者队和广东队、广州队以及福建队进入晋江赛区;新疆队、青岛队、南京队和四川队进入银川赛区;浙江广厦队、北京北控队、山西队和吉林队进入晋城赛区;浙江稠州金租队、上海队、山东队和江苏队进入徐州赛区。

第二阶段比赛定于10月3~5日进行,各赛区队伍将进行轮换。其中,天津队进入葫芦岛赛区,同组对手分别为辽宁队、山东队和吉林队;其他4个赛区的比赛将分别在吉安、榆林、岳阳和西宁举行。

(据《今晚报》)

8月21日,中国男足主帅伊万科维奇公布了备战9月份世界杯预选赛亚洲区18强赛的集训名单,本期名单共有27人。其中,汪海健、魏震是在伊万科维奇上任之后首次入选国足,韦世豪、艾克森、高天意、方昊等上一期国足名单的球员则不在其中,其余人员基本都是之前参加过世预赛亚洲区36强赛的“老面孔”。这是中国足协首次以线上方式公布国足名单,名单中的球员将参加18强赛前两轮对阵日本和沙特的比赛。

上个月在中超联赛中,韦世豪因为球场暴力行为被中国足协追加停赛4场,他近期没有参加正式比赛,状态难以保证,落选在预料之中。艾克森本赛季联赛出场率较低,状态同样无法预估。高天意在上海申花表现出色,坐稳中场主力位置,他的落选是一大遗憾。

在36强赛最后两轮比赛中,中